



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

01 februarie 2019

UOC organizează workshop-ul „Importanța participării angajaților la programe de formare continuă”

Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC), în calitate de Beneficiar, anunță desfășurarea în cadrul proiectului „iManageri și iAntreprenori. Creșterea capitalului de cunoștințe prin inovarea instrumentelor de management”, Cod MySMIS proiect: 118372, a primului workshop județean de informare la Constanța, cu tema „Importanța și necesitatea participării angajaților la programe de formare continuă”.

Evenimentul va avea loc marți, 05.02.2019, începând cu ora 17:00, la sediul UOC din Strada Ion Voda nr. 58, Sala P08.

Obiectivul workshop-ului este de a contribui la creșterea nivelului de conștientizare a angajatorilor care își desfășoară activitatea în sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și în corelare cu unul din domeniile de specializare inteligentă conform SNDCl privind importanța și necesitatea participării angajaților la programe de formare continuă. În cadrul evenimentului, va avea loc o diseminare de bune practici, precum și prezentarea unor exemple ce pot fi replicate, urmărind scoaterea în evidență a beneficiilor aduse de participarea angajaților la programe de formare continuă.

Pentru înscrierea ca participant la acest Workshop, puteți transmite datele dumneavoastră de contact la adresa de e-mail: imanageri@univ-ovidius.ro.

Proiectul „iManageri și iAntreprenori. Creșterea capitalului de cunoștințe prin inovarea instrumentelor de management” este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman, Axa prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți, cod apel POCU 227/3/8, Obiectivul specific 3.8 - Creșterea numărului de angajați care beneficiază de noi instrumente, metode, practici etc. de management al resurselor umane și de condiții de lucru îmbunătățite în vederea



adaptării activității la dinamica sectoarelor economice cu potențial competitiv identificate conform SNC/domeniilor de specializare inteligentă conform SNCDI.

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea numărului de angajați care beneficiază de instrumente, metode, practici standard de management al resurselor umane și de condiții de lucru îmbunătățite, în vederea adaptării activității la dinamica sectoarelor economice cu potențial competitiv/domeniilor de specializare inteligente din județele Constanța, Tulcea, Brăila și Galați, prin sprijinirea a minim 211 întreprinderi pentru introducerea și aplicarea acestora, cu ajutorul campaniilor de conștientizare, a activităților de formare cu 510 persoane - manageri, antreprenori, angajați în departamentul de resurse umane-, a activităților de consultanță și sprijin pentru realizarea/adaptarea planificării strategice a companiilor.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020.

Mai multe detalii puteți obține la adresa de e-mail: imanageri@univ-ovidius.ro.

